

YAOWEN

奋力推进全年经济社会发展目标任务完成

我市动员布置“四送一服”专项行动

“四送一服”
常态化

■记者 邹晨光

本报讯 10月21日,奋力推进全年经济社会发展目标任务完成“四送一服”专项行动动员布置会召开,标志着我市为期一个月的专项行动正式拉开帷幕。

据了解,专项行动包含开展集中宣讲活动、加强经济运行监测、着力抓项目稳投资、推进政策落地见效、全力稳定实体经济等方面,旨在全面贯彻落实习近平新时代中国特色社会主义思想、党的十九大精神和习近平总书记考察安徽重要讲话指示精神,认真贯彻落实省、市决策部署,做好“六稳”工作,落实“六保”任务,推深做实“四送一服”,奋力推进全年经济社会发展目标任务完成。

专项行动中,市“四送一服”活动领导小组将同省“四送一服”双千工程第二工作组、统筹协调、加强调度,共同推进专项行动有序开展。省“四送一服”工作组成员分组会同6个市“四送一服”工作组联系包各县区。各县区“四送一服”活动领导小组、市各工作组牵头单位加强工作联动,扎实推进“四送一服”,落实“六稳”“六保”要求。

一分部署,九分落实。针对调研中企业反映的问题和意见,全市

上下要认真加以分析,能现场解决的现场解决;不能现场解决的,通过省“四送一服”双千工程综合服务平台进行跟踪调度,协调解决。市“四送一服”办将持续跟踪调度专项行动开展情况,适时委托第三方调查机构对各县区开展奋力推进全年经济社会发展目标任务完成“四送一服”专项行动情况及联系包保重点企业、重点项目情况进行评估,评估结果按规定纳入市政府年度目标管理绩效考核。



晚熟葡萄甜

10月25日,烈山区和村社区居民在采摘晚熟的“阳光玫瑰”葡萄。近年来,烈山区和村社区进行产业结构调整,丰富水果种类,实施科学管理,确保不同品种的水果错峰上市,填补市场需求、拓宽增收渠道,增加了农民种植效益。

■记者 冯树风 通讯员 陈鹏鸟

 确保惠民政策落到实处
市审计局多措并举为民生工程保驾护航

■记者 邹晨光 通讯员 张曙光

本报讯 今年以来,市审计局在市本级预算执行审计中,特别关注民生工程实施情况,安排对市就业补助资金进行了专项审计调查。审计发现,2017至2019年存在企业岗位技能提升培训人员申报信息错误未能被审核发现,存在同一身份证件对应不同

人员现象。

对此,市审计局提出依托安徽职业培训信息管理系统,建立职业培训机构信用等级评定制度,把所有补贴性技能培训项目全部纳入系统管理,并实现与就业社保、公共信用等信息的共享比对,避免多头重复申报,杜绝违规享受就业补助资金的审计建议。

市人社局高度重视,委托中介机构通过社保查询、走访等方式,对参培人员身份信息真实性全部重新核对,修正和补充完善身份证件号、变更、信息不全现象,企业人力资源系统得到升级更新。并总结经验,采纳审计建议,出台《关于进一步加强企业职工岗位技能提升培训管理工作的通知》,从申报条件、审核受

理、培训实施、申请补贴等各方面对技能培训作严格规定,特别强调严格补助对象基础性信息审核,有效甄别享受补贴政策的人员、单位的真实性,防止出现造假行为,并强化了培训管理的监督审核责任,对失职人员严肃追责,确保企业职工技能培训补助资金得到切实有效监管。

淮北市第二届新时代文明实践志愿服务项目大赛开赛
■记者 齐新亚 通讯员 芦静
实习生 计蓉蓉

本报讯 为大力弘扬奉献、友爱、互助、进步的志愿精神,由市文明办主办,市志愿服务中心、市蒲公英公益协会协办的淮北市第二届新时代文明实践志愿服务项目大赛于近日拉开帷幕。

大赛时间为10月27日至12月5日,参赛范围包括在民政部门登记成立的社会组织,挂靠在市级、县级志愿者协会的志愿服务组织,驻淮单位各志愿服务团体,各级团组织以及市直机关、企事业单位所属志愿服务团队。项目须坚持以需求为导向,以困难群众为服务对象,围绕新时代文明实践、文明创建、制止餐饮浪费、文明餐桌、文明旅游、文明交通、文明上网、疫情防控、复工复产、扶贫帮困、生态环境、乡村振兴等来开发设计。

申报方式除组织推荐外,各级各类志愿服务组织也可自行申报,获历届国赛金银奖、省级大赛金奖、市首届新时代志愿服务项目大赛金银的项目原则不再申报本次大赛项目,项目公开征集时间为10月27日至11月8日,联系电话:0561-3072855,邮箱为:hbszyfwk@126.com。

通过项目征集阶段、项目初审阶段、中期评审阶段、项目决赛阶段,最终评委会根据项目需求、创新性、可复制性、社会影响力等方面进行评估,评选出金质项目1个、银质项目3个、铜质项目5个,优秀奖项目若干个。并依托淮北文明网、“文明淮北”微信公众号等平台,开展项目展示、宣传推广、孵化培育和资源对接等活动,向社会推介优秀志愿服务项目,营造“人人参与志愿服务”的社会氛围,引导广大市民积极参与志愿服务。

淮北高新区税务局持续优化税收营商环境
■首席记者 王守明
通讯员 盖曦 方惜金

本报讯 今年以来,淮北高新技术产业开发区税务局围绕“加、减、防、提”做文章,全力压缩办税时间,提升服务质量,持续优化税收营商环境。

服务前置加速度。税源管理部门将由纳税人申请后再进行调查的模式转变为在纳税人申请之前核实,将服务关口前移,提前通过“金三”系统审核有关数据,加快业务审核和办税速度。

书面审查减负担。除增值税专用发票最高开票限额申请等须实地核查的业务之外,调查核实岗人员以“金三”系统中的信息和《全国税收征

管规范》要求提供的材料为主要审查内容,进行书面审查,减轻企业负担。

事后监督防风险。对于风险较大的事项,税源管理科室依托金税三期核心征管系统和增值税电子底账系统,开展增值税征管数据日常和专项监控分析,严格审查企业开票内容、金额与纳税人申请发票时提供的合同是否一致,筛选增值税发票开具方面存在异常的纳税人,及时采取应对措施,防范潜在税收风险。

分类辅导提质效。纳税服务、征收管理和税源管理部门主动梳理最新的税收政策和相关征管规定,针对纳税人的不同情况,按需施策,集中宣传,分类培训,精准辅导,针对出口退税的纳税人,提高培训频次,开展一对一辅导培训,让纳税人和缴费人准确办、快捷办、安全办。

通过系列措施,纳税人力留抵退税业务的平均时间由5.2个工作日,降到1.5个工作日,办税时限缩短71%。

张香娥调研我市防空防震工作
■记者 王晨 通讯员 朱振华
实习生 刘文玲

本报讯 10月27日,市人大常委会副主任张香娥通过听汇报、召开座谈会等形式,调研我市防空防震工作。

张香娥对我市防空防震工作取得的成效予以肯定。她指出,防震减灾工作事关人民群众的生命财产安全,事关社会稳定和经济的全面协调可持续发展,是城市公共

安全的重要组成部分,也是一项具有艰巨性和长期性的重要工作。

全市上下要居安思危,高度重视防空防震工作,进一步加强人防工程的建设与管理。要进一步加强人防工程的信息化建设,确保指挥演练系统畅通。要做好“十四五”规划的编制工作,谋划好人防工程项目。要不断加强自身建设,切实提高廉洁自律意识。

城建环资工委、市防空防震办等相关负责同志参加调研。

濉溪四铺首届菊花文化节开幕
■记者 齐新亚 通讯员 李岩
实习生 杨帆

本报讯 10月28日上午,濉溪四铺首届菊花文化节在四铺镇新庄村花卉基地开幕。市政协副主席钱丹婴、市政协秘书长陈新华出席开幕式,并为“种花能手”颁奖。

为充分发挥四铺镇菊花品牌优势和资源优势,做大做强四铺菊花产业,全面展示、推介和宣传四铺,提高知名度,四铺镇精心策划举办了首届菊花文化节。此次文化节以“香约濉溪 菊会四铺”为主题,突出传统文化内涵,讲好菊花

故事和四铺故事,将四铺当前乡村振兴的硕果、靓丽的乡村景象、美好的发展前景全面展示出来,让人们走近四铺、了解四铺、喜欢四铺。

据了解,四铺镇菊花种植已有50多年历史,有着丰富的菊花种植文化和经验技术,是远近闻名的花卉之乡。目前,全镇菊花种植面积达2000余亩,苗木温室大棚约200余栋,共有万寿菊、瓜叶菊、仙客来等200多种菊花品种,主要销往上海、江苏、湖北等地。每年的10月底到11月中旬是菊花全面盛开的时期,也是最佳赏菊时间段,深受游客喜爱。

我市柴油车限期安装远程在线监控设备

■记者 黄旭 实习生 庞格

本报讯 记者从市生态环境局获悉,根据《中华人民共和国大气污染防治法》《安徽省柴油货车污染防治攻坚战实施方案》,我市柴油车远程在线监控联网工作全面启动。符合条件的车辆需于11月10日前安装远程在线监控设备(OBD)。

安装范围为全市销售、注册登记的柴油车(最大总质量超过3.5吨的压燃式发动机汽车,包括货车、专项作业车等上道路行驶车辆,含燃气汽车,不含警用、消防等号牌);安装地点为淮北市腾淮机动车检测站、淮北华兴机动车检测站,后期将根据安装需求陆续增加。

市生态环境局要求,接入远程

生态环境之窗
市生态环境局 主办
会员卡只充不退 消费被“套”很烦心


市传媒中心:

上个月,我和家人在黎苑路一家韩式烤肉淮北店就餐时,得知充会员卡菜品可以优惠,便充值500元办了张会员卡。

傅先生

10月15日,我再次来到店里消费,结账时准备将会员卡余额清零,办理退卡时,却被店员告知此卡只充不退,且余额不足时只能续费,不能用现金补齐。

就餐会员卡平添烦恼,希望中心记者能前去调查,解除我的烦忧。

傅先生



■记者 徐志勤

记者联系了傅先生,他认为,烤肉店并未提前告知会员卡只充不退,同时在卡片上也未注明相关事项,属于“霸王条款”。

而商家则解释:消费者使用会员卡就餐消费,可享受菜品打折优惠;如需清零退卡,菜品要按原价付款。结账时,没有解释若会员卡不充值,就只能按照菜品原价付款,享受不了会员价……所以产生了误会。”在记者

协调下,店家同意为傅先生办理清零退卡。

市市场监管局12315中心负责人介绍,今年来,消费者针对预付卡(充值会员卡)的投诉呈上升趋势。在节日期间,餐饮、美容美发、健身娱乐等行业,利用各种让利、打折等方式吸引消费者办理预付卡。

作为消费者要慎重选择经营者推出的优惠服务或商品,在购买时,有必要签订服务项目、方式、价格、时间、达到的效果等内容的书面协议,避免口说无凭。充值金额不宜过大,要预防经营者因各种原因出现“跑路”或“霸王条款”的现象,造成损失。